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YBaxaeMmnir Cepreii! IToce Kaxmoro mojioBOro akTa eCTh Mepuon adCOMI0THON peppPaKkTepPHOCTH,
KOTZla HUKaKye MeTOMbl BO30yKeHNS He IPUBOMAAT K BOSHUKHOBEHUIO 9PEKITNY, @ €CJIH PEKINS
BO3HUKAET, TO MOXKET COIIPOBOXKAATHCS OOIbI0 UM HEMTPUATHHIME OIIYIEHUSIMU. DTO HOPMAJIbHOE
sBnenue! [Iymaro, ecru Brl He OymeTe TpeOoBaTh 0T ceOsT HEBO3MOXKHOI'0, TO MHUMbIE ITPOOIEMBI
npomnanyT. [Tonpobyiite 50 mr Buarpsl (1 TabnmeTka) 3a 30-40 MUHYT [0 TI0JIOBOTO aKTa. MoxkeTe
HEKOTOpOe BpeMs IpHHUMaTh Buarpy, moTom BIOJIHe cMoXKeTe 00XoquThcs 6e3 Hee. C yBaxKeHUEM.



